



Mesto hospodárillo vlni s prebytkom, chce posilniť rozvojové aktivity v tomto roku

Zmení sa rozpočet mesta na základe výsledkov hospodárenia za rok 2005?

V máji bude na rokovanie mestského zastupiteľstva predložený na schválenie záverečný účet Mesta Turzovka za rok 2005. Už v týchto dňoch vieme, že v tejto súvislosti bude potrebné pripraviť aj návrh na prvú úpravu rozpočtu mesta na rok 2006.

Mesto Turzovka v príjmovej časti rozpustí prebytok hospodárenia z roku 2005, a tým umožní aj posilnenie potrebných položiek výdavkovej časti. V príjmoch sa úprava dotkne napr. položky Výnos dane z príjmov územnej samosprávy, pretože mesto v mesiaci marec obdržalo doplatok výnosu na základe prepočtu údajov štatistiky. Tým sa výnos dane doposiaľ navýšil už na 39,7 % rozpočtovaného objemu. K úprave dôjde aj na položke živelná pohroma, kde ku škodám došlo ešte v máji 2005. U prenesených kompetencií pribudla nová položka na rozvoj životného prostredia. Plnenie príjmov môžeme porovnať s r.2005 nasledovne:

Príjmy:
I. štvrtrok 2005: 21.572.011,24 Sk (24,3%)
I. štvrtrok 2006: 28.872.170,98 Sk (30,96%)

Vo výdavkovej časti mesto musí pristúpiť k úprave rozpočtu v kapitole správa a údržba na doplnkové dôchodkové poistenie pracovníkov úradu a splnenie požiadaviek na údržbu prenajatých priestorov.

V oblasti dopravy na základe postupu riešenia dopravného generelu chce mesto pristúpiť k financovaniu prvých úprav: jednosmerné dopravné značenie, vybudovanie nástupného ostrovčeka a prípravné práce na novej stanici SAD. Potrebným sa javí posilnenie položky na nákup pospového materiálu. Už teraz je treba rozhodnúť o doplnení vozidlového a strojového parku MPS na zimnú údržbu.

V oblasti kultúry je potrebné časovo zvládnuť spolufinancovanie podujatí Turzovského leta (spolufinancovanie 5 percent), na ktoré mesto dostane peniaze z grantovej schémy INTERREG. V tomto roku sa očakáva komplexné dokončenie obnovy KD R. Jašíka s vybudovaním mestského informačného centra. Počas príprav na 3. Svetové stretnutie Turzovčanov dôjde k úpravám centrálnej mestskej zóny bez reštrikčných opatrení. V tomto roku chce mesto definitívne vysporia-

dať pozemky pod amfiteátrom a na objekt pre náhradné ubytovanie neprispôsobivých občanov. Finančne náročný je aj problém náhradnej športovej haly za staticky narušenú telocvičňu. Potrebné je dobudovať technické zázemie v Areáli športu a oddychu v Závodí.

V oblasti školstva sa akútnym problémom ukazuje telocvičňa ZŠ na Bukovine, ktorú statick po zime uzatvoril. Aj keď by väčšia časť financií na jej rekonštrukciu mala ísť z prostriedkov schválených Vládou SR, dofinancovanie bude opäť na pleciach samosprávy. Realizovať je potrebné nadstavbu dielni a ich zastrešenie. Investície si žiada i stavebná úprava pergoly V MŠ Šarky.

V oblasti ochrany životného prostredia sa ako prvoradé z uvoľnených zdrojov radí vybudovanie zberného dvora a kompostárne v Predmieri. Pri verejnom osvetlení je treba rátať s obnovou a racionalizáciou, prípadne aj rekonštrukciou v jednotlivých mestských častiach.

V kapitole pohrebníctvo sa ako nedostatočné javí krytie položky výstavby I. kazety cintorína a prístupovej komunikácie.

Všetky aktivity sú finančne náročné a najmä plnenie investičných zámerov nie je jednoduché. Veríme, že mesto si vhodnou úpravou rozpočtu zabezpečí potrebné prostriedky na riešenie spomenutých problémov.

- kk -

Prečo sa dane už neplatia v splátkach ako doteraz? Zmenený zákon to nedovoľuje.

Daňovníci sa o výške daňovej povinnosti na rok 2006 dozvedeli z doručených platobných výmerov a často kladú otázky, prečo sa dane už neplatia v štyroch splátkach ako doteraz.

Jeho Novelizáciou zákona č. 582/94 Zz. (o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady) z roku 2005 bol zmenený doteraz zaužívaný termín na úhradu dane z nehnuteľností z 31.marca na 31. mája. Uvedená zmena bola zohľadnená aj pri tvorbe všeobecne záväzného nariadenia na rok 2006, kde je v § 10 upravené platenie dane. Daň je teda splatná do tohto termínu naraz, prípadne vo výške 50 percent, ak daňová povinnosť presiahne:

- a/ u fyzických osôb 1.000 Sk
- b/ u právnických osôb 5.000 Sk

Ak daňovník využije možnosť platenia dane na dve splátky, zvyšných 50 percent daňovej povinnosti doplatí najneskôr do 31. júla 2006.

Daň je možné uhradiť prevodom na účet mesta vo VÚB expozitúra Turzovka č.ú. 10220-322/0200, priloženou poštovou poukážkou alebo v hotovosti do pokladne mesta.

Blíži sa konečný termín na podanie návrhov na udelenie ocenení mesta pre rok 2006.

V 6. čísle Spravodajcu mesta sme čitateľov informovali o postupe pri predkladaní návrhov na udelenie ocenení mesta pre rok 2006. Keďže sa čas na ich predkladanie kráti, dnes v stručnosti pripomíname, že najneskôr do 30. apríla, môžete podávať návrhy na ocenenia mesta:

- Čestné občianstvo mesta,
- Cena mesta Turzovka,
- Cena primátora mesta
- Uznanie za zásluhy o rozvoj a reprezentáciu mesta.

Návrhy môžete podávať prostredníctvom primátora, poslancov Mestského zastupiteľstva či vlastným písomným podaním, doručeným samospráve do konca tohto mesiaca. Vaše návrhy následne prerokuje Komisia na posudzovanie návrhov na udelenie ocenení mesta a laureát, ktorých schváli Mestské zastupiteľstvo si ocenenia prevzmu v piatok 18. augusta počas slávnostného zasadania zastupiteľstva, ktoré sa tradične uskutočňuje v rámci Beskydských slávností.

- kk -



2 OTÁZKY pre...

Ing. Ľubomíra Kysuckého, riaditeľa Slovenského vodohospodárskeho podniku – závod Nimnica, š. p. Piešťany. Téma: ZÁPLAVY

Záplavy. Spoločný menovateľ všetkých televíznych správ. Na Kysuciach sú korytá bočných prítokov v zlom stave, prietokové profily znečistené. Topiaci sa sneh zmenil horské bystriny na veľkú vodu, ktorá berie so sebou všetko, čo jej stojí v ceste. Vodné toky sú vlastníctvom štátu, u nás sú v správe Slovenského vodohospodárskeho podniku, š. p. Piešťany.

1. Pripravuje SVP nejaký projekt úprav a regulácie tokov na našom území? Ak áno, aké zmeny môžeme očakávať v Turzovke?

Do dlhodobého plánu investičných úprav vodných tokov v katastrí mesta Turzovka je zaradená úprava toku Semeteška, Turkovský potok, Predmieranka. Na tieto úpravy je vypracovaná projektová dokumentácia. Úprava Hlinenského potoka je navrhnutá a zaradená do investičného plánu. Realizácia navrhnutých úprav je podmienená výškou pridelených finančných prostriedkov SVP š.p. OZ Piešťany, investičnému odboru, ktorý tieto stavby realizuje. V regióne Horných Kysúc sú rozostavané investičné stavby v Korní a Makove. Drobné nátrže a čistenie tokov od nánosov riešime v rámci periodickej údržby tokov.

2. Zvýšená hladina vody v toku Kysuca spôsobila aj zvýšenie hladiny spodnej vody, čo sa prejavilo zatápaním pivnic rodinných domov. Ako je kontrolovaná a regulovaná ťažba riečneho materiálu na vodných tokoch, ktoré spravuje?

V dňoch 29. a 30.3.2006 následkom oteplenia došlo k zvýšeniu hladín a odchodov ľadôchodov na tokoch v oblasti Horných Kysúc. Hladiny na tokoch dosiahli II.stupeň povodňovej aktivity, ktorý bol na návrh správcu tokov vyhlásený OPK v Čadci. Po poklese hladín bol 30.3.2006 odvolaný. V priebehu povodňovej aktivity nebola vznesená žiadna požiadavka ani na správcu tokov, ani OPK Čadca od starostov v celom okrese Čadca. K zatápaniu pivnic

rodinných domov došlo následkom topenia nadmernej snehovej pokrývky a zamrzutej vrstvy pôdy až do cca 1 m a nie vybreženie vody z tokov.

Ťažba riečneho materiálu z tokov je vykonávaná správcom toku alebo záujemcom o ťažbu. Táto ťažba je uskutočňovaná na základe povodňových prehliadok, ktorých sa každoročne zúčastňujú aj zástupcovia samospráv. Ťažiteľ požiadava po vydaní súhlasných stanovísk OÚ ŽP v Čadci o vydanie rozhodnutia na ťažbu, ktoré je preňho záväzné a samospráva ho dostáva na vedomie, pretože k ťažbe musí vydať súhlas.



Účtovní audítori v Turzovke:

„Účtovná závierka mesta poskytuje pravdivý obraz o finančnej situácii.“

V minulom čísle sme čitateľom pri správe o chystanom audite účtovníctva a hospodárenia samosprávy sľúbili, že o tejto dôležitej ekonomickej previerke na Mestskom úrade v Turzovke prinesieme aj podrobnejšiu správu. Audit sa teda uskutočnil 6. apríla a nezávislá audítorka, Ing. Elena Fioleková sa spolu s kolegyňou venovali účtovnej dokumentácii viac ako 10 hodín. Počas svojej kontrolnej činnosti overili účtovnú závierku Mesta Turzovka za rok 2005, ktorá bola vypracovaná v súlade s ustanoveniami Obchodného zákonníka a zákona o účtovníctve, audit bol ďalej zameraný na celkové vedenie účtovníctva a dodržiavanie zásad rozpočtovania, overený bol účtovný rozvrh, účtovné doklady i vykonanie, dokumentácia inventarizácie a jej zúčtovanie. Audit sa zamerával tiež na kontinuitu počítacích a konečných stavov účtov, overil či účtovná závierka verne zobrazuje stav majetku a záväzkov ako aj finančnú situáciu mesta.

Zo správy nezávislého audítora: „Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi ISA. Podľa týchto štandardov sa má audit vykonať tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahŕňa overenie dôkazov, ktoré dokladujú sumy a iné údaje v účtovnej závierke, na základe testov. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie použitých účtovných princípov a zhodnotenie významných odhadov, ktoré uskutočnil manažment, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku. Podľa nášho názoru, účtovná závierka Mesta Turzovka, poskytuje verný a pravdivý obraz o finančnej situácii mesta k 31. 12. 2005 a výsledkoch hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.“

- kk -

PLAGÁTOVANIE POČAS PREDVOLEBNEJ KAMPANE LEN NA VYHRADENÝCH MIESTACH!



Na deň 17. jún 2006 sú vyhlásené voľby do Národnej rady SR. Voľby sa konajú na základe všeobecného, rovného a priameho volebného práva tajným hlasovaním podľa zásady pomerného zastúpenia. Aj Mesto Turzovka sa intenzívne pripravuje na zabezpečenie týchto aktivít, bolo vytvorených 6 okrskov, určili sa miestnosti a boli vymenované zapisovateľky pre jednotlivé okrsky.

Dovoľujeme si však pri tejto príležitosti upozorniť kandidujúce politické strany na dodržiavanie Všeobecne záväzného nariadenia o umiestňovaní plagátov a iných nosičov informácií počas volebnej kampane na území mesta Turzovka (ďalej len VZN). Uvedené VZN vymedzuje možnosti, rozsah, spôsob umiestňovania volebných a iných nosičov informácií počas volebnej kampane v meste Turzovka, povinnosti jednotlivých politických strán, hnutí a koalícií, poplatky a sankcie vyplývajúce z porušenia tohto nariadenia.

Plagáty a nosiče informácií je možné umiestňovať len na vyhradených plochách, ktorých zoznam je prístupný k nahliadnutiu na MsÚ v Turzovke a bude zverejnený i na úradnej tabuli mesta. Umiestňovanie plagátov a iných nosičov informácií mimo vyhradených plôch je zakázané.

Každý kandidujúci subjekt je povinný oznámiť mestu Turzovka najneskôr 3 dni pred vylepením plagátov a nosičov informácií zodpovednú osobu za túto činnosť (meno, adresu). Ak si kandidujúci subjekt nesplní túto povinnosť, správca vyhradených plôch priestranstiev – Mestský podnik služieb Turzovka bezodkladne odstráni plagáty, pútače a nosiče informácií kandidujúceho subjektu na jeho náklady.

Plochy vyhradené na umiestňovanie plagátov a nosičov informácií budú k dispozícii politickým stranám a hnutiam 21 dní pred voľbami - § 23 Zákon č. 333/2004 Z.z. o voľbách do NR SR v znení zákona č. 464/2005.

KOMUNÁLNE SLUŽBY V MESTE

Zabezpečovanie opráv a reklamácií

Mestský podnik služieb v Turzovke zabezpečuje v rámci územného obvodu mesta základné dva druhy činností, a to: verejno-prospešnú a podnikateľskú.

Verejnoprošpešná – na základe schváleného rozpočtu:

- zimná údržba mesta a mestských častí
- letná údržba - strojné a ručné čistenie mestských komunikácií, chodníkov, schodov, čistenie a údržba zelene, výsadba kvetín a okrasných drevín, kosenie a vývoz odpadu zo zelene
- odvoz nadobjemného a separovaného odpadu
- na základe vopred schváleného kalendára opráv a údržby mestského rozhlasu a verejného osvetlenia, sa vykonáva údržba nahlásením porúch.

Pri vykonávaní uvedených prác sa nám osvedčil pracovný stroj MERCEDES UNIMOG-90 – univerzálny nosič náradia.

Podnikateľská:

- služby spojené s prepravou rôzneho druhu materiálu
- vývoz fekálií
- výroba a predaj betónu, betónových výrobkov (žľaby, skruže...)
- stavebno-montážne a zámočnícke práce

Tržbami z týchto činností prispiev MPS k rozvojovým programom mesta.

Rudolf Šobich

Kontakt/hlásenie porúch:
041/4352 326, 0905 381 464
fax.: 041/4352 326
E-mail: mps@stonline.sk



- 18. sobota** **Rokovanie Mestskej ligy malého futbalu** - príprava 20. ročníka, rok 2006
- 19. nedeľa** Účasť na Junior cup-e v pretlačaní rukou - CVC, v KaSS Turzovka
- 20. pondelok** **Účasť na slávnostnom otvorení a požehnaní Detského domova Sv. Jozefa v Turzovke**
Pracovné stretnutie podnikateľov a samosprávy mesta k rozvojovým úlohám a programu mesta na rok 2006
- 21. utorok** Návšteva Obvodného úradu Čadca - **riešenie škôd a nákladov mesta, spôsobených snehovou kalamitou** - Ing. Olbertová a p. Furka
Účasť na rokovaní komisie výstavby, územného plánu, ŽP a dopravy mesta Turzovky - **rokovanie o spracovaní ÚP, návrh jednosmernej dopravy v centre mesta**
- 22. streda** **Rokovanie starostov obcí a primátorov miest Kysúc k projektu rozdeľovania spoločnosti SVS**, a.s. na jednotlivé regionálne celky za účasti ekonomického námestníka Ing. Krupinského, Čadca
Prijatie paralympijského reprezentanta Vladimíra Gajdičiara, po návrate z Turína - **poďakovanie za reprezentovanie mesta**
Prijatie zástupcov Beskydského informačného centra (Fr. Místek) - **partnerstvo v projekte na grantovú schému INTERREG IIIA** - Česká hranica
- 23. štvrtok** Návšteva Bratislavy:
Prijatie štátnym tajomníkom Ministerstva výstavby a RR Ing. Zóld Lukáčk vo veci grantovej schémy - **prestavba KaSS a príprava MHK** - pozvanie na Valné zhromaždenie
Rokovanie na Ministerstve školstva SR, Mgr. Klaudia Ďuríková, riaditeľka právneho odboru - **riešenie sporných súdnych vecí ZŠ Turzovka**
Ing. Jozef Kocár, riaditeľ odboru investícií - **riešenie havárie ZŠ Turzovka**
Návšteva Klubu slovenských turistov Bratislava, Ing. Miroslav Herchl, predseda KST vo veci **možnosti uskutočnenia zimného alebo letného turistického zrazu na Kysuciach**
- 24. piatok** Rokovanie s Ing. Karolom Pilátikom, spol. TES Slovakia - **prevádzka a správa káblového distribučného systému** - riešenie možnosti interne-tizácie, opráv a ďalších služieb káblovej televízie v meste
- 27. pondelok** Pracovné stretnutie s Jozefom Kondekom, fi JOKO - **vo veci odpadového hospodárstva mesta Turzovka**
- 28. utorok** Účasť na verejnom koncerte pedagógov a žiakov ZUŠ Turzovka v KaSS
Prijatie Ing. Kráľa, gen. riaditeľa spoločnosti URPINER - **sponzorské aktivity počas Turzovského leta a Beskydských slávností v Turzovke**
Pracovné stretnutie s Ing. arch. Mikovčákom, spol. ARCHEKTA - **riešenie projektových problémov pri rozvojových zámeroch mesta Turzovka**
Prijatie zástupcov učiteľov a vychovávateľov v našom mesta z príležitosti Dňa učiteľov
- 29. streda** Okresný úrad práce, sociálnych vecí a rodiny - výbor pre otázky zamestnanosti Kysúc - **možnosti zamestnanosti na Kysuciach**
Deň otvorených dverí ŽSR - **možnosti obslužnosti územia Turzovky a Horných Kysúc**
- 30. Rokovanie** na SVS, a.s. Ing. Miroslav Kundrík, gen. riaditeľ - vo veci projektu **rozdeľovania spoločnosti a realizácia projektu odkanalizovania Horných Kysúc**
Ing. Vacho, Ing. Polerecký, Ing. Kubala - porada spoločnosti ENERGETIKA - **vo veci reštrukturalizácie úverovej služby a celkovej ekonomiky spoločnosti**
Prijatie Inž. Romana Olejarza - primátora partnerského mesta Kety, **pre-rokovanie plánu spoločných aktivít a podujatí v roku 2006**

- 31. piatok** Účasť na vernisáži výstavy Príchod veľkej noci v KaSS
Účasť na slávnosti ku Dňu učiteľov ZŠ Bukovina - **poďakovanie pedagógom za ich prácu**
- 3. pondelok** Rokovanie Združenia pre ekonomický rozvoj Kysúc - Dom kultúry v Čadci
Kontrolný stavebný deň - **nájomné byty v bloku 43 a prestavba časti priestorov KD na MIC**
- 4. utorok** Prijatie starostky obce Metylovce (ČR), Viery Petrovej, vo veci **realizácie grantu INTERREG** - Sme susedia, spolupráca medzi našim mestom a uvedenou obcou
Gratulačná návšteva p. Zuzany Poláčkovej v Turzovke - Predmieri k jej 95. narodeninám
- 5. streda** Prijatie Ing. Miroslava Janíka, predsedu JEDNOTY s.d. Čadca vo veci **rozvojových programov mesta a pomoci seniorom**
Návšteva spol. Stavospol - stretnutie s Ing. Miroslavom Súhradom a Vladimírom Krížekom, majiteľmi firmy, vo veci **rozvojových programov mesta a MHK**
Rokovanie Rady ZMO Kysúc k problémom prípravy XVI. snemu ZMOS, projektu odkanalizovania Kysúc a zásobovania pitnou vodou
- 6. štvrtok** Rokovanie sociálno-zdravotnej komisie mesta, za účasti PhDr. Heleny Volekovej a Ptera Ničička z Fondu sociálneho rozvoja a Nadácie SOCIA - **možnosti sociálno-zdravotných programov mesta, podporných fondov pre Mesto a MHK**
Rokovanie na Krajskom školskom úrade, Ing. Pavol Kubo vo veci **rešenia havárií na ZŠ - telocvičňa, dielne a ďalšie objekty**
Pracovné stretnutie s PhDr. Pavlom Holeštiakom, riaditeľom úradu Žilinského samosprávneho kraja vo veci **riešenia rozvojových problémov mesta a MHK**
- 10. pondelok** Návšteva Ing. arch. Mariána Pivarčího - **príprava ÚP mesta - problémy konceptu riešenia ÚP**
Ing. Šechter, dopravný projektant - **riešenie dopravného generelu a jednosmernej dopravy v meste**
Porada na ENERGETIKE s.r.o. - rokovanie s Ing. Karlom Kubalom, spol. TCHAS s.r.o.
Prijatie p. Ing. Jána Pelikána, spol. Vater Slovakia a Jozefa Kondeka, spol. JOKO, vo veci rozvojových programov mesta a MHK
- 11. utorok** **Rokovanie MHK k dopravnej obslužnosti územia**, za účasti ZSR a SAD a Ing. Škerlíka Žilinský VÚC
- 12. streda** Návšteva Ministerstva výstavby a RR Bratislava - podpísanie Dohody o získaní grantu INTERREG III pre Mesto Turzovka - Turzovské leto
Rokovanie na Ministerstve školstva SR - **pozvanie ministra Szigetiho do mesta a mikroregiónu**
Rokovanie na Ministerstve zahraničných vecí, Ing. František Dlhopolček - **cezhraničné programy mesta Turzovka**
Ministerstvo výstavby a RR, Ing. Eva Hrkčková, vedúca oddelenia - **problémy kohézneho fondu projekt odkanalizovania Horných Kysúc**
- 13. štvrtok** Prijatie akad. maliara Ondreja Zimku - príprava BS a spolupráca pri tvorbe loga Turzovkej televízie
- 18. utorok** **Rada ZMO Kysúc Stará Bystrica**
- 19. streda** Prijatie p. Dagmar Dvorskej, tajomníčky OV SZPB v Čadci vo veci prípravy osláv SNP v roku 2006
Porada k príprave Dňa zeme - čisté mesto v Turzovke, za účasti domových dôverníkov, riaditeľov škôl a šk. zariadení
- 20. štvrtok** **Rokovanie ZMO Kysúc v obci Raková**

Pripravil K. Kobolka

Vitaj dieťa

Simona Pitlová
Natalia Marčíšová
Simona Kohutiárová
Jaroslav Jankola
Roman Bilský
Radoslav Záhumenský
Želáme veľa šťastia!

Manželstvo uzatvorili

Ivan Baláž - Silvia Balážová
Všetko najlepšie!

Jubilanti

František Kapusniak - 60 rokov
Mária Fujaková - 60 rokov
Štefan Brezina - 60 rokov
Jozef Červenec - 70 rokov
Anna Janešíková - 70 rokov
Eva Kapusniaková - 70 rokov
Mária Sadleková - 80 rokov
Mária Malíková - 80 rokov
Jozefína Paľuchová - 80 rokov
Mária Hesková - 80 rokov
Jozefína Hlaváčková - 80 rokov
Srdečne blahoželáme!

Navždy nás opustili

Jozef Kašík - 78 rokov
Jozefa Tabačíková - 52 rokov
Mária Krištofiková - 85 rokov
Anna Odkorková - 73 rokov
Jozefa Bystričanová - 76 rokov
Veronika Gajdošová - 86 rokov
Ján Fuček - 92 rokov
Nech odpocávajú v pokoji!

Pozvánky na podujatia

Poľovnícka výstava

od 25. 4. - 28. 4. 2006, od 9.00 do 16.00 h

Majáles

28. apríla 2006 o 16.30 h v Šarkparku v Turzovke. V kultúrnom programe sa predstavujú žiacke kolektívy, ktoré obsadili prvé miesta v rámci obvodových súťaží usporiadaných CVČ. Ďalej sa predstavujú deti z folklórného krúžku Bukovinka pri CVČ Turzovka a bodkou za majálesovým programom bude vystúpenie ľudovej hudby Romana Capeka zo Skalitého.

Výstava Vedecká hračka

od 24. 4. do 28. 4. 2006 v KD R. Jašíka v Turzovke.

Kino „Jašík“ v Turzovke oznamuje všetkým svojim divákovi, že v mesiaci máj 2006 sa z dôvodu rekonštrukcie KD R. Jašíka nebude predmietat. Na svojich divákov sa tešíme v mesiaci jún na filmových predstaveniach.

Mikroregión rokoval o dopravnej obslužnosti

Nové grafikonky chcú maximálne zohľadňovať potreby cestujúcich

V utorok 11. apríla sa v Turzovke zišli starostovia z celých Horných Kysúc, aby riešili dostupnosť a dopravnú obslužnosť územia tohto regiónu. Prítomní boli aj vedúci predstavitelia Železničnej spoločnosti Slovenska - Ing. M. Remiš a P. Boutay, Železníc Slovenskej republiky, Slovenskej autobusovej dopravy - Ing. P. Pobeha, Ing. J. Šimčisko, a odboru dopravy VÚC v Žiline - Ing. S. Škerlík.

Odznali tu informácie o pripravách nových grafikonov dopravy a cestovných poriadkov. Zástupcovia železníc prejavili snahu zachovať prípoje a prestupy na rýchlikovú dopravu. K trati Čadca - Makov dali vyjadrenie, že súčasný stav vyhovuje a nepredpokladajú sa žiadne zmeny. Iba tam, kde sú spoje menej využité, zvažujú zmeny v prevádzke vlakov. Aj Slovenská autobusová doprava sa prostredníctvom svojho generálneho riaditeľa vyjadrila, že v roku 2006 zostávajú linky a spoje zachované v súlade s objednanými výkonomi od Vyššieho územného celku Žilina. Ten na udržanie potrebnej dopravnej obslužnosti územia potrebuje okolo 210 miliónov korún, ale k dispozícii má zatiaľ iba 146 miliónov. Napriek tomu nechce robiť úpravy cenových výmerov, ani znížiť počty kilometrov, ani obmedzovať doteraz poskytované zľavy.

Na podnet primátora Turzovky prišla na pretras aj problematika školských autobusov. Prepravcovia budú naďalej priebiežne prijímať pripomienky a podnety k zmene grafikonov a cestovných poriadkov. Všetci prítomní sa zhodli v názore, že tieto problémy vyrieši až integrovaný dopravný systém. Ten je zatiaľ v prípravnej fáze.

- ig -



Titul „Najkrajší balkón“ a „Najkrajšia záhrada“ aj v tomto roku určite oslovia mnohých ľudí.

Mesto Turzovka a KaSS vyhlasujú pre rok 2006

VI. ročník súťaže

„O najkrajší balkón, panelák, upravený rodinný dom a jeho okolie“

Súťaže sa môžu zúčastniť všetci obyvatelia mesta Turzovka, ktorí si upravia a skrášlia svoje bydliská v čase od 1. 5. 2006 do 30. 9. 2006. Súťaží sa vo dvoch kategóriách:

- A kategória - bytové domy a byty
- B kategória - rodinné domy

Hodnotenie súťaže bude priebežne sledovať komisia a celkových víťazov súťaže podľa určených kategórií sa občania dozvedia na jeseň tohto roku počas tradičnej záhradkárskej výstavy „Jabĺko roka“. Oficiálne propozície budú zverejnené na úradnej tabuli mesta, vo videotexte TVT, na internetovej stránke mesta a k dispozícii budú tiež v Mestskej knižnici v Turzovke.

Deň Zeme v Turzovke

Množstvo nazbieraného odpadu rastie, náklady klesajú

Od roku 2003 Mesto Turzovka zabezpečuje pre svojich občanov aj drobných podnikateľov na území mesta Turzovka zber nadobjemných a nebezpečných odpadov. Ako je vidieť na nižšie uvedených grafoch, táto služba (v podstate o nej hovorí aj zákon o odpadoch) našla odozvu u mnohých občanov, ktorí sa do akcie po minulé roky zapájali. Likvidáciu nadobjemných odpadov samospráva zabezpečuje aj v tomto roku prostredníctvom Mestského podniku služieb Turzovka a spoločnosti JOKO Čadca. Likvidáciu nebezpečných druhov odpadov zabezpečia firmy s oprávnením s nebezpečnými druhmi odpadov nakladať. Veríme, že aj tohtoročná jarná akcia spojená s „Dňom Zeme“ bude úspešná, osloví čo najširšiu verejnosť a náklady na jej zabezpečenie budú vynaložené účelne a efektívne.

Druh likvidovaného odpadu	r. 2003	r. 2004	r. 2005
Rôzny odpad - VOK /objem -7 t / 14 ks	14 ks	7 ks	7 ks
Rôzny odpad - odvoz platoňákom	2 ks	2 ks	1 ks
Rôzny odpad - odvoz LIAZ	8 ks	9 ks	7 ks
Televízory	110 ks	181 ks	130 ks
Rádiá	10 ks	20 ks	15 ks
Chladničky	70 ks	62 ks	75 ks
akumulátorová batérie	3,9 t	3 t	2,9 t
Železný šrot	0,7 t	2,425 t	2,73 t
Pneumatiky	95 ks	320 ks	399 ks
NAKLADY NA DOPRAVU	149 602 Sk	134.600 Sk	80.320 Sk

